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zéki pártok képviselõibõl álló csapatok
mérkõztek meg labdarúgás, kosárlab-
da, kézilabda, valamint a darts sportok-
ban. Nagyon élveztem. 

KOVÁCS G. JÁNOS
ÚJSÁGÍRÓ – A MÉDIA VÁLOGATOTT 
CSAPATKAPITÁNYA

– Máskor is játszottak együtt ebben az
összeállításban? 
– Összeszokott a csapatunk, amely az
újságíró válogatottra épült. Hetente leg-
alább egyszer edzünk. 
– Mindenki állandó poszton játszik? 
– Igen, én középpályás vagyok, most is
ott játszottam. Persze kispályán minden-
kinek ki kell vennie a részét a védeke-
zésbõl és a támadásból egyaránt. 

– Végig lüktetõ volt az iram a pályán ...
– Szeretünk focizni és az futás nélkül
nem megy. Ma kemény, izgalmas mecs-
csek voltak. Nagyon jól éreztük magun-
kat, rangos sportesemény volt. Örülünk,
hogy meghívást kaptunk rá.
– Ki a legjobb játékosuk? 
– A mai tornán Istenes Laci volt a leg-
jobb. De szeretném kiemelni a védelem-
ben a kapusunkat Bocskai Zsolt (Klub
Rádió fõszerkesztõ) és Árvai Károly játé-
kát. Támadó poszton Kemény Kristóf és
Somogyi Zsolt (Nemzeti Sport), valamint
Matuz Krisztián és Petur András is jól ját-
szott (Sport 1 TV). 
– Megünneplik az ezüstérmet? 
– Csak minimálisan, holnap munka
van. 

PÁSZTOR ANDRÁS
FÕSZERKESZTÕ – VILÁGGAZDASÁG ONLINE

– Rendszeresen játszik az újságíró válo-
gatottban? 
– Félig-meddig. Kovács Jani szeretné,
ha többet járnék edzésre. 
– Milyen taktikával léptek pályára?
– Gólokat szerettünk volna rúgni és ez-
zel nyerni. A taktikánk részben megva-
lósult, mi voltunk a tornán a legtöbb
gólt rugó csapat Istenes László két-,

Gálhidi György
és Hõnyi Gyula
egy-egy góljá-
val. 
– Milyen posz-
ton szeret legin-
kább játszani?
– Nagyon sze-
retem a fut-
ballt. Voltam
már kapus,
csatár, védõ és

középpályás is. Tulajdonképpen mind-
egy milyen poszton vagyok, lényeg a
labda. 
– Mit jelent az Ön életében a foci?
– Abszolút közösségi ember vagyok.
A szerkesztõségben sokan szeretik a fo-
cit, állandó beszédtéma. Ma megvertük
az üzletembereket, lesz mirõl beszél-
nünk. 

NAGY LÁSZLÓ
VEZÉRIGAZGATÓ – KUNSÁG-SZESZ ZRT.

– Milyen volt a mérkõzés? 
– Kaptunk egy-két szerencsétlen gólt,
ráadásul kihagytunk helyzeteket. Pedig
kis szerencsével döntetlen is lehetett vol-
na a Parlament csapat ellen. 
– Mi volt a taktikájuk? 
– A mérkõzés elõtt megbeszéltük a stra-
tégiát, de ez a meccs hevében teljesen
felborult. Az ment elõre, aki többet tu-
dott futni. 
– Mivel volt elégedett?
– Sikerült gólpasszt adnom a második
meccsen, az elsõ gólnál.   
– Gyakran focizik? 
– Tegnap a tíz éves fiammal játszottam,
de elsõsorban teniszezek, ott több a si-
kerélményem.  

– A Kunság Szesz ZRT vezérigazgatója.
Mi a kedvenc itala? 
– Az édes fajta borokat és az édes-mé-
zes pálinkát szeretem. 

ANDREJSZKI RICHÁRD
ÜGYVEZETÕ IGAZGATÓ – SAJTCENTRUM KFT. 

– Szép gólt lõtt, és fõként jókor! 
– Nagy Laci fantasztikus gólpasszt adott,
neki köszönhetem. 
– Mindenhol feltûnt a pályán… 
– A középpályán játszottam, de részt
kellett vennem a védekezésben és a tá-
madásban egyaránt.

– Parázs meccset játszottak a Parla-
ment ellen. Ön is így érezte?
– Mindenki nagyon harcos volt. Kaptam
is a lábamra egy elefánt puszit az egyik
képviselõ úrtól. Pont attól, akire szavaz-
tam. Most legalább tudom, hogy ezzel a
harci szellemmel vezetik az országot.
Ha ilyen intenzitással dolgoznak, mint
ahogy a gyõzelemért harcoltak, akkor
rendben lesz az ország. 
– Jókedvû, nem viselte meg a harma-
dik helyezés. 
– A játékkal nem volt gond. Az igaz, a
helyzetek kihasználása nem mindig si-
került, voltak elkerülhetõ gólok. De ha
ezzel a játékkal eredményesség is társul,
akkor retteghettek volna tõlünk a képvi-
selõk és a média munkatársai. Majd jö-
võre. 
– Mi a kedvenc sportja? 
– Egyértelmûen a foci. Persze más
sport is érdekel, kosárlabdázom,
fallabdázom és nézem az amerikai
focit. 
– Vállalkozóként van ideje sportra, csa-
ládra? 
– A sportra nem mindig jut idõ. Van egy
pici fiam, húsz hónapos és február vége
felé születik a második gyerekünk. A fi-
am születése után nyolc kilót szedtem
fel, ez is azt mutatja, hogy a család
megelõzi a sportot.  
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BÁNKI ERIK
ELNÖK – SPORT-, ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁG, 
ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕ – MPSZ FRAKCIÓ

– Úgy tûnt, összeszokott csapattal álltak ki…
– Van néhány új játékosunk, akik most
illeszkednek be, de a mag régi képvise-
lõkbõl áll. A szövetségi kapitányunk Du-
nai Antal nagyon komolyan felkészített
minket. Meccs elõtt megfigyelte az új-
ságírókat, hogyan mozognak a pályán
és eszerint állította össze a csapatot. Sõt
a cseréket is eszerint vezényelte. Az õ tu-
dása kellett ahhoz, hogy nyerjünk. 
– A torna legjobb kapusa lett. Mindig
ezen a poszton játszik? 
– Alapvetõen kapus vagyok. De néha
meg kell mutatnom, hogy nemcsak a
kapuból osztogatom a tanácsokat, a
góllövéshez is értek. Ma a kapu jutott
nekem, úgy tûnik, jó döntés volt. 
– Látom, elhozta a
kisfiát, aki lelkesen
figyeli a mérkõ-
zést. Szokott vele
focizni? 
– Természetesen!
A kedvenc sportja
a foci, hetente két-
szer jár edzésre.  
– Ön teniszezik is.
Melyiket kedveli
jobban, a focit
vagy a teniszt? 
– A foci abból a
szempontból kön-
nyebb, hogy csa-
patjáték. Ha az

ember nem fog ki jó na-
pot, a többiek ki tudják
segíteni. A tenisznél, fõ-
leg az egyesben, ha hi-
bázok, vagy rossz na-
pom van, akkor veszítek.
Alapvetõen csapatjáté-
kos párti vagyok.  

PICHLER IMRE
FIDESZ – MPSZ FRAKCIÓ 
– ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕ,
OKTATÁSI, TUDOMÁNYOS ÉS
KUTATÁSI BIZOTTSÁG TAGJA

– Ön lett a torna gólki-
rálya. Mi a sikerének a
titka?
– A rendszeres játéknak
köszönhetõk a gólok.
Testnevelõ tanári diplo-
mám van, otthon Sziget-
váron, a tanárokkal min-
den héten együtt foci-
zunk. Budapesten pedig
a Fidesz-KDNP focicsa-
pattal játszom, ha az
idõnk engedi és épp
nincs szavazás a Parla-
mentben. 

– Melyik az igazi posztja a csapatban? 
– Középpályán, illetve csatárként érzem
jól magam. Még mindig kicsit többet tu-
dok futni, mint az átlag. 
– Látszik, hogy jó csapatjátékos, ilyen a
munkában is? 
– Igen, minden területen az vagyok. 

– Ma milyen eredményre számít? 
– Reméljük, megnyerjük a tornát,
már csak rajtunk múlik, az utolsó
perceknél vagyunk. Ha tartani tud-
juk az eredményt, elsõk vagyunk.  

DR. SIMICSKÓ ISTVÁN
ÁLLAMTITKÁR – HONVÉDELMI MINISZTÉRIUM

– A gyõztes csapat tagjaként, hogy
érzi magát?  
– Önmagában is öröm a játék, a
mozgás, de ha jól megy a csapat-
nak, jól megy nekem, az extra
öröm. Egyébként nem volt könnyû
a gyõzelem, a média válogatott kü-
lönösen nehéz ellenfélnek bizo-
nyult. 

– Van egyéb kötõdése is a sporthoz? 
– A Budapesti Honvéd Sportegyesület el-
nöke vagyok, és a Parlamenti Sport-
egyesület alelnöke.  Szeretem a sportot,
minden közösségi megmozdulásban
részt veszek, ami értelmes és jó!
– A család is sportol? 
– A kisfiam jól focizik. A lányom kajako-
zott, volt magyar bajnok is. A feleségem
rendszeresen fut. Sportos család va-
gyunk, a közös futásokkal, játékokkal, a
tollas labdától az asztali teniszig, csalá-
di szabadidõ sport tevékenységekkel
gazdagítjuk a családi életet. 
– Mi a kedvenc sportja?  
– A kung-fu a kedvenc sportom, tizenhét
éve gyakorlom a harcmûvészetnek ezt
az ágát. A negyedik mesterfokozattal
rendelkezem. Testnevelés tagozatos
gimnáziumba jártam, hat évig kosár-
labdáztam is. De gyermekkorom óta fo-
cizom, egyfajta harcmûvészet ez is, vizs-
gázni kell a küzdeni tudásból.

CSAMPA ZSOLT
FIDESZ – MPSZ FRAKCIÓ ORSZÁGGYÛLÉSI 
KÉPVISELÕ, HONVÉDELMI ÉS RENDÉSZETI 
BIZOTTSÁG ALELNÖKE

– Meglepte, hogy a Parlament csapat a
legjobb játékosává választotta?
– Az ilyen elismerés jól esik az ember-
nek, de közös volt a siker. A csapattár-
saimnak is köszönhetem, mert összefor-
rott, egységes csapatként tudtunk kiáll-
ni. A szakvezetés egyébként el is várta a
csapattól a TOP Kupán a gyõzelmet.
– Mikor lesz legközelebb meccsük? 
– A program elég sûrû, sok megkeresé-
sünk van. Már január közepéig le van-
nak kötve a parlamenti foci csapat mér-
kõzései. 
– A nézõk kívülrõl küzdelmesnek látták
a mérkõzéseket. Milyen volt hangulat a
pályán?
– Aki látta tudja, hogy mindhárom csa-
pat mindent beleadott. De hiába forgat-
ták tolluk mellett a lábukat is kiválóan
az újságírók, és a menedzserek sem
csak a pénzforgatásban jeleskedtek,
most mi voltunk a jobbak.
– A focin kívül, milyen más sportot ûz? 
– Futok és régebben rendszeresen részt
vettem a Sportszággyûlések-en, ahol a
kormánypárti képviselõkbõl és az ellen-

KÖZÉLETI KRÓNIKA

Kispályás labdarúgó tornát rendezett a Parlament
Sportegyesület és a HGS Reklám Kft. a Budapesti
Elektromos Mûvek Sportcsarnokában, a Parlamenti
képviselõk, a Média válogatott és az Üzletemberek
csapatának részvételével. Minden mérkõzésen szoros
eredményt született, habár megannyi támadást vezet-
tek a csapatok. Egyik kapusbravúr követte a másikat!
Végül a legesélyesebbnek tartott Médiát megelõzve a
Parlament csapata nyerte a TOP Kupát. 
A nézõk izgalmas, parázs jelenetekkel tarkított mérkõ-
zéseket láthattak. És hogyan érezték magukat a játé-
kosok? Megkérdeztük... 
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ANDREJSZKY ZOLTÁN
KERESKEDELMI ÉS MARKETING IGAZGATÓ 
– TEMATIK-KÁBEL KFT.
– Egy sérülés mi-
att csak az Üzlet-
emberek kispad-
járól nézhette a
játékot. 
Kinek a játéka
tetszett a csapa-
tából?
– Legjobban a fi-
am játéka tet-
szett, aki gyönyö-
rû gólt rúgott. Egységben volt a csapat, de többet kel-
lett volna gyakorolni. Nem elég az év 365 napjából
egyen játszani, lehetne legalább kétszer.  
– Tudom, minden férfi szereti a focit, Ön miért? 
– Úgy gondolom a világ legjobb sportja. Ha összeug-
runk is a pályán, a meccs végén összeölelkezünk. Ki-
hozza a foci az emberbõl a Homo Ludenst, a játszó
embert. Persze van, akibõl mást hoz ki, de azok most
nem voltak itt. 
– Más sportok is érdeklik? 
– Teniszezem, oktató segítségével rendszeresen gya-
korlok. 

FORGÁCS ISTVÁN
ÜGYVEZETÕ IGAZGATÓ – HGS REKLÁM KFT.  – A RENDEZVÉNY
SZERVEZÕJE 

– Az üzletem-
berek csapa-
tát mene-
dzselte. Mi-
lyen volt a já-
tékuk? 
– A frissen
összeállt csa-
pat tagjai az
elsõ mérkõ-
zés elején

még összehangolatlanul játszottak, de a mérkõzés
második felére magukra találtak, összeszedettebbek
lettünk. Két sorunk volt, a félidõ felénél egyszerre cse-
réltünk és friss, kipihent játékosok kerültek pályára.
Ha kellett, ezen belül egy-két posztra beálltak olyan
játékosok, akik hatékonyabbnak tûntek. A kispályás
játék egyébként arról szól, akkor leszel eredményes,
ha gyorsabb vagy fejben és azt meg is tudod csinál-
ni. Az üzletemberek csapata ahhoz képest, hogy
egyetlen edzéssel készült a mérkõzésre, nem szere-
pelt rosszul. 
– Ön a rendezvény szervezõje is. Összefoglalná kik
voltak a legjobbak ezen a tornán? 
– Az üzletemberek csapatában Szlávik László. Ha ná-
la volt a labda, mindenki megnyugodott, oda pasz-
szolta, ahová akarta, gólveszélyes volt. A Parlament
csapatának a kapusa Bánki Erik ma mindent kivédett.
Hiába rendeztek a többiek tûzijátékot a kapuja elõtt,
õ minden labdát megfogott. A média csapata tele
volt lelkes, dinamikus fiatallal, érzõdött rajtuk nagyon
a gyõzni akarás. Õk voltak a torna esélyesei, hiszen
rendszeresen együtt játszanak. A legjobb játékosuk
Istenes Laci volt. Sportszerû és élménygazdag mérkõ-
zéseket láthattunk ezen a TOP Kupán. 

(Szabados)

FILCZ ZOLTÁN
ÜZLETÁGVEZETÕ – ICT SYSTEMS ZRT.

– Mit mondott Önöknek mérkõzés elõtt
a csapatkapitány? 
– Okozzunk meglepetést. Mindenki hoz-
za ki magából a legtöbbet. A küzdés
volt a fõ stratégiánk. 
– Meg volt elégedve a mai nappal? 
– Igen, jól éreztem magam. Örültünk a
játéknak és a társaságnak. Benne volt a
csapatban a gyõzelem, de most nem
jött össze. Jövõre majd jobb lesz az
eredményünk. 
– Ön rendszeresen focizik? 
– Nem rendszeresen, de baráti körben
többször. Most néhány edzés jó lett volna.
– Csatár vagy hátvéd szeret lenni? 
– Változó! Most úgy egyeztünk meg,
hátvédként fogok játszani. 
– Munkahelyén is sportol? 
– A cégünk támogatja a sportokat, most
is három fõvel vettünk részt ezen a ren-
dezvényen, a vezérigazgatónk és a ke-
reskedelmi vezetõnk is itt van. Szeret-
tünk volna eredményesebb lenni a já-
tékban, de ma nem voltunk elég robba-
nékonyak. Az ellenfelek csapatában
több a fiatal és úgy láttam, összeszokot-
tabbak. 

DR. PAPCSÁK FERENC
BUDAPEST-ZUGLÓ POLGÁRMESTERE – ORSZÁG-
GYÛLÉSI KÉPVISELÕ FIDESZ – MPSZ FRAKCIÓ

– Ön nem ma kezdte Parlament csa-
patban a játékot… 
– A Parlamenti válogatottban 1996-97
óta baráti közösségként játszunk és az

egész országot, sõt a Kárpát-medencét
is bejártuk már a csapattal. Legutóbb
Csikszerdomokoson játszottunk, ott is
nyertünk. Általában nyerünk. Elõtte
Oroszországban vettünk részt tornán.
Mindig meglepetést tudunk okozni,
mert a szervezettségben is kiemelke-

dünk. 
– Ma milyen poszton játszott? 
– Mindig középcsatár vagyok. 

– Kinek a játékát emelné ki a csapa-
tukból? 
– Bánki Erikét, kivételes tehetségû ka-

pus. 
– Más sport is belefér az életébe? 
– Kerékpározom, régebben aktívan fu-
tottam, hosszú távon. Budapest II. helye-
zett is voltam. Baráti társasággal és a
családdal pingpongozni szoktam. 
– Segíti a munkáját a sport? 
– Ügyvéd vagyok. Szakértõként
dolgozom, gazdasági-, közgazda-
sági-, szervezési joggal foglalkozom.
Úgy váltam közszereplõvé, hogy meg-
kerestek 1996-ban. Már második alka-
lommal vagyok parlamenti képviselõ. És
a Fõvárosi Közgyûlésnek is voltam a
tagja. Fontos, hogy jó fizikai állapotban
legyen az ember, mert akkor bírja a
megterhelést. Nagyok az elvárások, sok
a stressz, melynek oldásában segít a
sport.  

– Hallottam, a Parlamentben
sokszor hajnal kettõig tart a
munka.
– Így van. Több száz jogszabályt
módosítottunk az elmúlt néhány
hónap alatt. Sok az elvárás az én
területemen is, a magyar termé-
keknek magyarnak kell lenni,
nem csak a csomagolásuknak. Az
államot jobban meg kell erõsíte-
ni, hogy minõségileg kifogásol-
ható termékek ne kerüljenek a
magyar fogyasztók asztalára.
Ugyanakkor a hazai termékek
preferálása sem ellentétes az
unió szabályaival.

SOMFAI RÓBERT
VEZÉRIGAZGATÓ – SKÁLA COOP 
BEFEKTETÉSI ZRT.

– Nagyon hajtottak…
– Lehet, de nem eleget. A kis pályán na-
gyon gyorsnak kell lenni, minden pilla-
nat számít. Ez az év nem a mi évünk, ta-
vasszal is veszítettünk. 
– Mintha ma inkább biztonsági játékra

törekedett volna… 
– Hátvéd vagyok. Ott nem sza-
bad cselezni, mert ha elveszíti
az ember a labdát, szabad az
út a kapu felé.
– Más csapatban is játszik?
– A Skála Öregfiúk csapatá-
ban. Sajnos a kollégák közül
egyedül én focizom, a többiek
inkább golfoznak. Ide szívesen
jövök, mert olyan emberekkel
is tudok találkozni, akikkel
egyébként nem, vagy csak
évente egyszer-kétszer.

SZLÁVIK LÁSZLÓ
VEZÉRIGAZGATÓ – PANNON 

VÁLTÓ NYRT.

– Önt választották meg a leg-
jobb játékosnak az üzletemberek csa-
patában! 
– Örülök neki, jó érzés legjobbnak len-
ni. A foci a nagy kedvencen, amíg bí-
rom, focizok.
– Mit szeret ebben a játékban? 
– Csapatjáték. Együtt lehetünk a baráta-
inkkal. Meccs után le tudunk ülni, be-
szélgetni. Jó társas játék. És nem utolsó-
sorban a küzdés és a gyõzelem is fon-
tos.
– Ma a harmadik helyet szerezték meg.
Elkeseredett? 
– Ennek ellenére jól éreztem magam. Iz-
galmas és nagyon jó hangulatú mecs-
csek voltak.

FÕTÁMOGATÓK: 
ELMÛ Nyrt.

E.On Hungary Zrt.
Hunguest Hotels Zrt.

ICT Systems Zrt.

TÁMOGATÓK: 
DON Pepe Pizzéria 

hálózat
Horfer Serleg Kft.
Kunság-Szesz Zrt.

AZ ESEMÉNY SZERVEZÕJE: 
Parlament SE és a HGS Reklám Kft.


